

Божье напоминание.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Божье напоминание.

Я хотел бы провести с вами маленькую экскурсию по Библии. Вам вначале может показаться, что вы знаете, куда направляетесь, но в конце вы будете удивлены, куда пришли.

1 Самуила 16 и Иоанна 15.

1 Самуила 16:21: «И пришёл Давид к Саулу, и стал перед ним: и он очень полюбил его; и он стал его оруженосцем.»

Давид становится перед Саулом. Это — не человек в возрасте или мальчишка. Давид — обычный юноша, который понравился царю Саулу.

В Библии сказано, что он стал его оруженосцем (подчеркните это). Это значит, что он должен был вместе с Саулом выходить на различные сражения. Оруженосец должен защищать того, чьё оружие он носит. Таково соглашение о защите. Но я хочу, чтобы вы понимали, что это был своего рода завет. Давид посвятил себя своему служению, он согласился защищать Саула.

Если вы знакомы с Библией, то должны знать, что Саул становится в дальнейшем отступником. В какой-то момент он стал бояться Давида даже в тех

местах, где сам же преследовал его. Мы знаем из Писания, что Давид из-за этого стал беглецом.

Однажды у Давида была возможность убить Саула, но он этого не сделал. Он просто отрезал кусок от его одежды, и мы знаем, что потом Давид чувствовал укор из-за этого, так как оруженосец не должен покушаться на того, которого защищает. Давид получил укор в отношении того, что не должен налагать свои руки на Саула. Оруженосец должен был защищать своего господина, а он хотел убить его.

Посмотрите в **1 Самуила 31**: (Держите закладку в **Иоанна 15**.)

Царь Саул выступает против филистимлян. Филистимляне выигрывают битву и убивают Саула и трёх его сыновей.

Стих 8- «И было на другой день, когда филистимляне пришли обирать убитых, что они нашли Саула и трёх сыновей его, павших на горе Гилбоа.»

С точки зрения культуры они делают нечто, во что трудно поверить, они отрезают мёртвому Саулу голову.

Стих 9- «И отсекли его голову, и сняли его

оружие, и послали в землю филистимлян вокруг, чтобы возвестить об этом в доме идолов своих, и среди народа.»

Заметьте, они объявляют о смерти Саула в доме своих идолов и среди народа. Они складывают его вооружение в доме Аштароф, где поклоняются ложным Богам.

Тело Саула они прикрепили к стене Веф-шана.

Братья, смотрите, что сделали жители Иавиш-гилеада, когда услышали о том, что филистимляне сделали с Саулом.

Посмотрите на **12 стих- «Поднялись все храбрые мужи, и шли всю ночь, и взяли тело Саула и тела сыновей его со стены Веф-шана, и пришли в Иавиш, и сожгли их там.»**

Была серьёзная дистанция между Иавиш-Гилеадом и Веф-шаном. Когда они услышали о том, что произошло, они взяли тело Саула и тела его сыновей со стены Веф-шана из уважения и почтения.

Они проделывают этот путь, рискуя своей жизнью. Они приходят к этой стене, забирают тела убитых и приносят их обратно, в Иавиш, чтобы сжечь.

Без сомнения, эти тела были сильно изувечены, потому они решают их сжечь.

Заметьте, затем они взяли их кости и похоронили под деревом в Иавише и постились семь дней. Они постятся из-за того, что необходимо провести ритуальное очищение. Так тогда обращались с мёртвыми.

Посмотрите во **2 Самуила 1**: Давид слышит об этом.

Посмотрите на **стихи 11-12- «Тогда схватил Давид одежды свои, и разорвал их; и так же и все люди, которые были с ним:**

12- И скорбели они, и плакали, и постились до вечера, о Сауле и о сыне его Ионафане, и о народе ГОСПОДНЕМ, и о доме Израилевом; потому что пали они от меча.»

Вы, наверное, помните, что Давид был оруженосцем, тем, который по-настоящему любил Саула, потому, когда он услышал о смерти Саула, очень скорбел.

Заметьте, что происходит во **2 Самуила 2**: Давид слышит, что произошло, особенно о людях из Иавиш-гилеада, о их поступке.

2 Самуила 2:4: «И пришли мужи Иуды, и

помазали там Давида царём над домом Иуды. И сказали Давиду, говоря, Те, которые похоронили Саула, были люди Иавиш-гилеада.»

– *«Они рисковали своей жизнью, чтобы снять тела со стены и привезти их обратно. Они отнеслись к ним с почтенным уважением.»*

Потому Давид посылает вестника к людям Иавиш-гилеада.

Посмотрите на стихи 5-6- ***«И послал Давид посланников к людям Иавиш- гилеада, и сказал им, Благословенны будьте вы от ГОСПОДА за то, что явили эту доброту господину своему, Саулу, и похоронили его.***

6- И ныне да явит ГОСПОДЬ доброту и истину вам: и я также воздам вам этой добротой, потому что вы сделали это.»

Стих 7- «Поэтому пусть укрепятся теперь руки ваши, и будьте доблестны: ибо хозяин ваш Саул умер, и также дом Иуды помазал меня царём над собой.»

Это было почётно. Но теперь я хотел бы передать вам другую часть истории, над которой, прочитав, нужно задуматься.

Посмотрите во **2 Самуила 21**: (держите по-прежнему закладку в **Иоанна 15**).

Уже прошло несколько десятилетий с того времени и я хотел, чтобы вы знали, что Дух Святой работает наперёд во времени и всегда в согласии с истиной.

Кости Саула и Ионафана были погребены в Иавише. Всё это время с Давидом происходит нечто необычное, о чём описывает Бог.

Заметьте, что в стране царит голод, и Давид спрашивает у Бога, почему это происходит.

Всё потому, что Саул нарушил соглашение с гаваонитянами. Было соглашение, согласно которому Израиль, заключив завет с ними, не должен был нарушать своих клятв. Теперь Давиду было велено идти к гаваонитянам и просить удовлетворения в связи с нарушением этой клятвы.

2 Самуила 21:6: «Пусть семь человек из его сыновей будут отданы нам, и мы повесим их для ГОСПОДА в Гиве Саула, которого избрал ГОСПОДЬ. И сказал царь, Я отдам.»

Давид сохраняет Мефивошета из-за клятвы, которую он когда-то дал Ионафану. Я хотел бы, чтоб вы прочитали **стих 8- «Но взял царь двух сыновей**

Рицпы, дочери Айя, которых она родила Саулу, Армони и Мефивошета; и пять сыновей Михалы, дочери Саула, которых она вырастила Адриэлу, сыну Варзиллая мехолафита:»

Заметьте, царь берёт двух сыновей Рицпы. Рицпа была наложницей Саула, которая родила двух сыновей Саулу. И вот, он берёт этих двух сыновей вместе с пятью другими и отдаёт гаваонитянам для того, чтобы их повесили.

Стих 10: Вот, что я хотел, чтобы вы увидели: ***«И Рицпа, дочь Айя, взяла мешковину, и разостлала её себе на скале, (и была там) от начала жатвы до того времени, пока не закапала на них вода из неба, и не допускала покоиться на них ни птицам небесным днём, ни зверям полевым ночью.»***

Это продолжалось недели и месяцы. Она посвятила себя им, поскольку была их матерью. После того, как повесили её двоих сыновей, она защищала их от животных, чтобы их тела не съели звери. Она не позволяла никаким птицам небесным спускаться на них днём или животным полевым приближаться к ним ночью. Она защищала своих сыновей.

Стих 11- ***«И было сказано Давиду, что***

сделала Рицпа, дочь Айя, наложница Саула.»

Когда Давид слышит это, он кое-что вспоминает.

1. Одно из свойств Святого Духа - напоминать.

Напоминать значит оживлять в памяти знания. Давид что-то вспоминает. Дух Святой напомнит и вам что-то, что вы забыли взять во внимание. Дух Святой напомнит вам о вашем покаянии, напомнит вам о вашей нужде исповедовать ваш грех. Он напомнит вам обещание, которое вы когда-то давали. Он напомнит вам ваши ошибки и напомнит вам об истине. Дух Святой напомнит, что вам нужно быть благодарным, если вы отнеслись неправильно к какому-то человеку. Это то, что делает Дух Святой.

Давид услышал о посвященности этой матери её сыновьям, которые погибли. Он видит ту честь, которую она оказывала им, защищая даже мёртвых после их смерти. И теперь он вспоминает себя в качестве оруженосца и защитника Саула.

Смотрите, что Давид делает в **12 стихе**.

И пошёл Давид, и взял кости Саула и кости Ионафана, сына его, у людей Иавеш-гилеада, которые похитили их с улицы Веф-шана, где повесили их филистимляне.

Он приносит из Иавеша кости Саула и кости Ионафана. Что дальше делает Давид?

Стих 14- *«И кости Саула и Ионафана, сына его, похоронили в стране Вениамина, в Целе, в склепе Киша, отца его: и исполнили всё, что повелел царь. И после того Бог был умилоствлён за эту землю.»*

Они хоронят кости Саула и сыновей его в земле Вениамина. Это страна, откуда происходит Саул. Они приносят кости в страну, где был похоронен их отец. Заметьте, они исполнили повеление царя. Подчеркните фразу ***«...И после того Бог был умилоствлён за эту землю.»***

Бог не прекратил голод до тех пор, пока Давид не пошёл и не закончил начатого дела. Будучи оруженосцем Саула, он должен был почитать его, не смотря на свою занятость. Потому он взял и отнёс останки Саула в землю отцов его и похоронил их там. Только тогда Бог услышал их молитвы и забрал голод.

Одна из характеристик Святого Духа - контролировать, как мы совершаем наше посвящение. Я думаю, Богу нравится, когда мы храним наши заветы. Ему нравится, когда христиане соглашаются друг с другом и

заканчивают то, что начали.

Давид был оруженосцем, он был назван человеком по Божьему сердцу. (Божье сердце — это оригинал). Хотя Давид и был назван человеком по Божьему сердцу, но это не делает Давида совершенным. Да, Бог позволяет случаться плохим вещам с Давидом, даже после того, как Давид сделал то, о чём мы читали выше.

1. Мы должны быть верными нашим заветам и заповедям, которые даём друг другу.

Всё, что происходит далее, происходит после смерти Саула. Что же делает Дух Святой?

(Иоанна 14, Псалом 25.)

Иоанн 14:26: «Но Утешитель, Дух Святой, которого пошлёт Отец во имя моё, научит вас всему, и приведёт на память вам всё, что я говорил вам.»

Бог использует Рицпу, чтобы через Святого Духа напомнить Давиду обо всех этих вещах.

Псалом 25:14: «Тайна ГОСПОДНЯ - с теми, которые боятся его: и он покажет им завет свой.»

Нам нужно вернуться обратно и заключить с кем-то соглашение, которое что-то будет значить.

Дух Святой будет тем, который закончит невидимое. Божье сердце всегда будет хранить Его завет.

Иоанн 15:13-15: «Больше любви никто не имеет, чем та, чтобы кто положил жизнь свою за друзей своих.

14- Вы друзья мои, если делаете всё, что я заповедаю вам.

15- Отныне я не называю вас слугами: ибо слуга не знает, что делает господин его: но я назвал вас друзьями: ибо всё, что я слышал от Отца моего, я сделал известным вам.»

Хорошо знать, что произойдёт в будущем, но мы не знаем всего. Бог говорит: *«Я дам вам понимание, сделаю для вас откровение, дам вам сущность того, что произойдёт!»*

О чём мы читаем в Божьем слове? Иисус говорит: *«Вы - мои друзья, и я поделюсь с вами откровением. Открою для вас нечто».* Бог открывает через Святого Духа истину своим друзьям. Его друзья не только те, кто живёт сейчас, но и те, кто жили до нас и будут жить после нас.

Посмотрите в **Иоанна 14.**

Помните, что Давид любил Саула и был его оруженосцем.

Иоанн 14:1-2: «Пусть не тревожится сердце ваше: верьте в Бога, верьте и в меня.

2- В доме Отца моего больших особняков много: если бы не так, я сказал бы вам. Я иду приготовить место вам.»

– *«Я отправляюсь в будущее, чтобы приготовить вам место!»*

Те, которые спасены и живут сейчас, живут будущим, где Господь приготавливает место, чтобы быть в нём вечно.

Стих 3- «И если пойду и приготовлю вам место, я приду опять, и приму вас к себе, чтобы где я, там и вы были.»

Бог не обманывает. Он не нарушает своего слова и обещания: *«Я приду снова и приму вас к себе, чтобы там где я и вы были.»*

Стих 4- «А куда я иду, вы знаете, и путь знаете.»

- *«А что будет, если я умру? Что, если со мной что-то произойдёт?»*

Помни, Он не оставит нас в могиле. Земля - не наш дом. Он говорит, что придёт снова! Это Его обещание.

Объясните следующее:

1 Фессалоникийцам 4; Помните, в **Ветхом Завете** вы читали о том, что будет происходить в **Новом Завете**. Давид вспомнил свои обеты благодаря женщине по имени Рицпа, которая пожертвовала собой, защищая своих мёртвых сыновей от птиц и зверей полевых.

Давид, узнав об этом, осознал, что ему нужно вернуться обратно и позаботиться о Сауле и Ионафане - правильно их похоронить. Ведь он был оруженосцем царя Саула. Ему нужно было вернуться, чтобы закончить свой завет. Это глубже, чем просто служение.

Нет желания, чтобы сделать, - не давайте Богу обещаний. Не говорите Богу об определённых вещах, если не собираетесь их делать.

Напоминает ли вам Дух Святой о чём-то? Интересно, спросит ли Бог нас за то, за что мы ответственны? Бог отвечает за то, что произойдёт в будущем. Время — не препятствие для Бога.

Заметьте, что Он говорит: *«Но не хочу, чтобы вы были в неведении...»* Это потому, что мы - Его друзья.

Стихи 13-16: «Но не хочу, чтобы вы были в

неведении, братья относительно тех, кто спит, чтобы вы не скорбели, как и другие, которые не имеют надежды.

14- Ибо если мы верим, что Иисус умер и воскрес, именно так и тех, кто спит в Иисусе, Бог приведёт с ним.

15- Ибо это говорим вам словом Господним, что мы, которые живы и оставшиеся до пришествия Господа, не опередим тех, кто спит.

16- Ибо сам Господь сойдёт с неба с возгласом, с голосом архангела, и с трубным гласом Божьим: и мёртвые во Христе воскреснут первыми:»

Он не оставит нас в могиле! Братья, когда Иисус отдал дух, некоторые могилы открылись в городе Иерусалиме, и тела их вышли наружу.

Стих 17- «Потом мы, которые живы и оставшиеся, будем подхвачены вместе с ними в облаках, чтобы встретиться с Господом в воздухе: и так всегда с Господом будем.»

Это говорит нам о том, что Бог хранит своё обещание, свой завет. Так и Давид вспомнил о костях Саула, и решил сохранить свой с Саулом завет.

Помните свой с Богом завет и Его приход!

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ.** Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога.** Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».
Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.